

逾期未检验 这些车辆被曝光

商报讯(记者 姜琳琳)驾驶逾期未检验、逾期未报废车辆上路行驶属于交通违法行为,且存在严重道路交通安全隐患,尤其是危险货物运输车。因此,为进一步强化车辆及驾驶人隐患排查工作,从源头预防和减少交通事故的发生,保障全区道路交通安全,近日,西藏交警曝光了多辆逾期未报废的危险货物运输车、农村面包车,以及逾期未检验的农村面包车。

从曝光车辆的情况来看,截至2021年底,全区共有214辆逾期未报废的危险货物运输车。据了解,危险货物运输车运载的货物,通常具有易燃、易爆、剧毒、易腐蚀、放射性等特点,对公共安全具有一定的潜在危险。该类车辆达到报废年限后,操作灵活性、稳定性、制动性能等大大降低,安全隐患随时存在。驾驶逾期未报废的危险货物运输车上路易引发道路交通事故,严重威胁公共安全。

截至目前,全区共有938辆逾期未报废的农村面包车和2216辆逾期未检验的农村面包车。由于农村面包车深受广大农牧民群众的喜欢,大部分车辆主要行驶在交通状



民警检查危险货物运输车。图由自治区公安厅提供

况较差的道路上,长期超负荷地使用,导致面包车车况差,安全隐患非常大。驾驶逾期未报废、逾期未检验的农村面包车上路行驶,会对道路交通安全构成严重威胁。

在此,西藏交警提醒逾期未报废的危险货物运输车和农村面包车所有人,要及时将

车辆交给有资质的机动车回收企业,并尽快到属地公安交管部门办理注销业务。同时,对于逾期未检验的农村面包车,要尽快到车辆检测中心进行机动车安全技术检验。逾期未办理的,公安机关交通管理部门将依法处罚。

“首违不罚”、违法停车预告知系统……

日喀则交警加大柔性执法力度

商报讯(记者 次吉)近年来,日喀则市公安局交警支队坚持将规范执法和公平正义贯穿于整个执法办案过程,出台相关制度,从现场查处、案件移交、受案、立案、侦查、移送起诉等各个环节,全流程加强案件监督管理,对案件音视频随案移送和保存备案,加强现场查缉民警和办案民警的协作配合和监督制约,确保案件有效起诉,防止人为干预司法活动、插手具体案件处理。同时规范每个案件文书的制作,保住案件办理质量,确保酒驾醉驾案件办理规范、合规。

日喀则市公安局交警支队相关负责人介绍,支队坚持将防止干预司法“三个规定”和典型违纪案例纳入党总支日常集中学习,严格落实防止干预司法“三个规定”常态化填报制度,切实做到逢问必录、逢录必报、违规必究,“说情打招呼”必须登记已在执法办案过程中形成共识。教育整顿以来,所有案件办理中实现了违规过问、干预、插手案件行为“零发生”,真正做到让干预司法成为人人不敢触碰的“高压线”,队伍教育整顿成果转化取得了显著成效。

同时,日喀则市公安局交警支队紧紧围

绕“为民办实事”实践活动,以民意需求为导向,聚焦群众关心、社会关注的热点和难点问题,不断满足人民群众对安全便捷高效公共服务的新需求。结合日喀则市道路管理实际,依据相关规定,本着“教育并重、柔性执法”的原则,对非现场查处的乱停乱放等10类一般违法实行“首违不罚”,对现场查处的轻微违法教育放行。

自“首违不罚”实行以来,对一般违法“首违不罚”64600笔,减少罚款近700万元。同时,4月1日起,日喀则市公安局交警支队在保持对酒后驾驶、使用伪造变造牌证等严重妨碍交通安全的违法行为严管严罚力度不减的前提下,降低了部分轻微交通违法行为的记分分值。删除了驾车未放置检验标志、保险标志等交通违法行为记分,对于交通违法行为情节轻微,给予警告处罚的,免于记分。通过执行宽严相济的执法方式,更好地发挥了交通违法记分的教育引导作用,促进了驾驶人安全文明意识。

日喀则市公安局交警支队还建设查处违法停车预告知系统,完成与公安交通集成指挥平台对接,将城区道路308套违停球机

采集的交通违法信息纳入告知范围,依托“交管12123”APP、发送手机短信平台,实现对违停违法行为的远程提醒纠正功能,违法停车交通违法行为的罚款同比大幅下降,最大限度实现了为民减负目标。截至目前,预告知系统发送违法停车提醒短信43848条,上传有效违法789起,处罚总量同比下降98%。

同时,日喀则市公安局交警支队成立逃逸事故侦破小组,明确任务分工、加强团队协作。在接到交通肇事逃逸案件后,第一时间组织警力赶赴现场,切实固定好证据,为快速侦破案件提供依据支撑。对逃逸嫌疑人离开辖区的,将嫌疑人和车辆信息推送至相关业务部门,实现信息资源共享,拓展破案信息渠道,提升工作效率。

“我们坚持以维护司法公平正义为准绳,以改进作风狠抓落实为契机,始终秉持‘有案必破’的侦办理念,严密勘察、精准研判、科技助力、资源共享、强化宣传,侦破案件的水平和效率大幅提升,2021年以来,辖区共发生54起轻伤以上交通肇事逃逸案件,全部破获,破案率达100%,实现让交通肇事逃逸者无处遁形。”该负责人说。

自治区总工会开展女职工维权行动月活动

商报讯(记者 张琳)根据《西藏自治区总工会关于开展2022年女职工维权行动月活动的通知》精神,近日,自治区总工会党组成员、副主席边巴带队赴西藏建工建材集团有限公司开展调研工作,走访慰问一线女职工。

活动通过座谈会的形式与职工进行亲切交谈,倾听了女职工的需求和建议,详细了解了女职工工作生活及工会组织发挥作用情况,宣传普及相关法律法规政策,有效增强了女职工的安全意识与维权意识。

会议强调,要结合西藏产业工人队伍建设发展的特点,持续深入实施女职工提升素质建功立业工程,助力女职工成就自我价值,维护女职工合法权益和特殊利益,解决女职工急难愁盼问题,把工会“娘家人”的关爱服务送进女职工心坎里,使广大女职工有获得感、幸福感、安全感、归属感。

拉萨市开展农贸市场疫情防控专项检查

商报讯(记者 央金卓玛)为切实加强拉萨市农贸市场疫情防控工作,近日,拉萨市市场监管局结合自身职能,组织相关科室执法人员对市区内17家农贸市场疫情防控落实情况专项检查。

执法人员对各农贸市场进出人员是否进行了扫码或实名登记、是否配备了必备的测温设施(额温枪或立式测温装置)、进出人员及工作人员是否佩戴口罩、入口处是否有值班人员值守等内容进行了检查。同时,在现场仔细查看是否有登记记录(包括消毒记录、工作人员体温登记记录)。

通过检查发现,部分农贸市场存在登记记录不完善、入口值班人员脱岗等问题。对此,执法人员现场要求立即整改到位,并通知辖区市场监管部门继续跟进督查。此外,执法人员在检查的同时,要求市场主办方充分利用广播、公示栏等载体,播放推送疫情防控相关知识和科普知识,提高群众防护意识和防控能力。截至目前,拉萨市市场监管局已对全市17家农贸市场进行了专项检查,检查情况总体良好。

西藏商报广告部
西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:
0891-6349996 6322866

遗失声明
◆曲珍不慎,将罗布贡丹的出生医学证明(编号:K540002566)丢失,声明作废。

声明
西藏晨睿资产管理有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏晨睿项目管理有限公司”,现声明原公司公章、财务专用章、发票专用章作废。
特此声明
西藏晨睿项目管理有限公司
2022年4月23日

声明
城东精通通讯经研究决定,已将名称变更为“城北精通通讯”,现声明原公章(编号:54010110035472)作废。
特此声明
城北精通通讯
2022年4月23日

声明
西藏中金新联爆破工程有限公司不慎,将西藏中金新联爆破工程有限公司工会委员会原公章、财务专用章丢失,声明作废。
特此声明
西藏中金新联爆破工程有限公司
2022年4月23日

声明
西藏中润建筑工程有限公司经研究决定,已将公司法定代表人由“张富”变更为“巨增平措”,现声明原法人私章(编号:54010210025822)作废。
特此声明
西藏中润建筑工程有限公司
2022年4月23日

声明
西藏中瑞电力建设有限公司经研究决定,已将公司名称变更为“西藏中瑞电气设备制造有限公司”,现声明原公司公章、财务专用章、发票专用章作废。
特此声明
西藏中瑞电气设备制造有限公司
2022年4月23日

声明
吴宗俊(身份证号码:372323198310060619):限你自登报之日起30日内,携带鲁滨房地产咨询有限公司的公章回拉萨办理公司注销手续,如未按照规定时间办理,一切法律后果自行承担。
特此声明
鲁滨房地产咨询有限公司
2022年4月23日

声明
西藏森奕企业管理有限公司不慎,将公司公章(编号:54020110000987)丢失,声明作废。
特此声明
西藏森奕企业管理有限公司
2022年4月23日